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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 سفارش انتخاباتی 

رئیس مجلس

علی لاریجانی، رئیس مجلس در دیدار با محمود  

زمانی‌قمی، استاندار استان مرکزی بر تشویق مردم به 

حضور در انتخابات تاکید کرد و گفت: »سفارش می‌کنم تشویق 

به حضور در انتخابات جدی گرفته شود؛ البته برداشت من این 

است که خیلی لازم نیست این کار وجهه حزبی به خود بگیرد 

اما باید فضای انتخاباتی که اکنون رونقی ندارد، گرم‌تر شود.«

 تکذیب حضور آرمین

در مدیریت زندان اوین

در پی انتشار خبری در کانال تلگرامی خبرگزاری  

»فارس« مبنی‌بر حضور محسن آرمین، نایب‌رئیس 

مجلس ششم در راس مدیریتی زندان اوین در سال 67، او این 

خبر را تکذیب کرد و گفت:‌ »من از سال 65 تا 68 به‌واسطه 

حضورم در وزارت ارشاد دوره سید محمد خاتمی به‌عنوان رایزن 

فرهنگی کشور به لبنان سفر کرده و در آنجا مستقر بودم.«

رهبر معظم انقلاب اسلامی:

وارداتی که کارخانه‌های داخلی را 

تعطیل می‌کند باید تعطیل شود
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی ظهر دوشنبه 
در دیدار نوروزی با جمعی از مسئولان بخش‌های مختلف نظام، با 
تاکید بر لزوم استفاده همگان از فرصت‌ها برای خدمت به مردم و 
سعادتمندکردن جامعه و جوانان، لازمه رونق تولید و اشتغال را پیگیری 
و نظارت جدی خواندند و خاطرنشان کردند: »آن وارداتی باید متوقف 

شود که کارخانه‌های داخلی را تعطیل می‌کند.«
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای با تبریک عید نوروز و میلاد باسعادت امیرالمومنین علی 
علیه‌السلام به ملت، مسئولان و خانواده‌های آنان، پیام نو شدن سال را 
گذشت عمر و لزوم مراقبت در بهره‌گیری از فرصت‌ها خواندند و افزودند: 
»انسان خردمند و عاقبت‌اندیش از همه ساعات و لحظات برای خدمت 
و انجام کار خیر استفاده می‌کند.« ایشان با اشاره به فراهم بودن فرصت 
خدمت به مردم در نظام اسلامی، خاطرنشان کردند: »قبل از انقلاب، 
چنین فرصتی فراهم نبود اما امروز سعادت یا شقاوت کشور در دست ما 
مسئولان است و این ما هستیم که می‌توانیم با تصمیم و عمل درست، 

مردم و جوانان را سعادتمند و اهل بهشت کنیم.«
رهبر معظم انقلاب اسامی با توصیه به تلاوت قرآن و استفاده از ایام 
مبارک ماه رجب و ادعیه آن در تقرب به خداوند، افزودند: »مسئولان 
می‌توانند در خدمت به مردم و انجام امور مختلف سیاسی، اقتصادی 
و فرهنگی با نیت و قصد قربت به خداوند عمل کنند.« ایشان با اشاره 
به فداکاری‌ها و خون‌های ارزشمند ریخته‌شده برای تشکیل و حفظ 
نظام اسلامی، گفتند: »امروز جبهه بزرگی از دشمنان خبیث در مقابل 
نظام اسلامی قرار دارند که هدف همه آنها نابودی یا از درون‌ تهی‌‌کردن 
جمهوری اسلامی است و هرگونه تلاش برای زمین‌گیر کردن دشمن در 

تضعیف نظام، درواقع همان تقرب به درگاه الهی است.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای هدف پیامبران از مجاهدت‌های مخلصانه را 
تشکیل نظام دینی و اقامه حق خواندند و خاطرنشان کردند: »در نظام 
اسلامی باید احکام و سبک زندگی اسلامی پیاده شود و فرهنگ جامعه 

در همه ابعاد، منطبق بر آموزه‌های قرآنی باشد.«
رهبر معظم انقلاب ‌انگیزه اصلی مردم از فداکاری در صحنه‌های 
مختلف انقلاب اسلامی را انگیزه دینی دانستند و افزودند: »اگر‌انگیزه 
اسلامی وجود نداشت، آن گستره عظیم جوانان وارد کارزار دفاع مقدس 

نمی‌شدند و از خانواده و راحت زندگی خود نمی‌گذشتند.«
ایشان افزودند: »امروز نیز برخی جوانان با همان‌انگیزه‌های مقدس برای 
حضور در میدان مقابله با جریان تکفیری و دفاع از حرم اصرار می‌کنند 

و اینها نشانه‌هایی از فداکاری و جلوتر بودن مردم از مسئولان است.«
رهبر معظم انقلاب اسلامی همچنین با اشاره به نامگذاری سال جدید 
به »اقتصاد مقاومتی؛ تولید- اشتغال« گفتند: »باید روی تولید و اشتغال 
متمرکز شوید و این هدف صرفا با دستور دادن مسئولان ارشد محقق 
نمی‌شود بلکه به نظارت و پیگیری جدی نیاز دارد.« حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای با انتقاد از برخی برداشت‌های نادرست از سخنان ابتدای سال 
ایشان درخصوص جلوگیری از واردات، افزودند: »منظور از منع واردات، 
واردات کالاهایی نیست که در داخل به‌قدر کافی تولید نمی‌شوند یا 
واردات آنها می‌تواند برای تولید داخل الگو قرار گیرد، بلکه آن وارداتی 
باید متوقف شود که کارخانه داخلی و تولید را تعطیل می‌کند.« ایشان 
نگاه منفی به واردات را ناشی از نگاه مثبت به تولید داخل خواندند و 
خاطرنشان کردند: »همه بدانند اگر کارخانه و تولید داخلی راه نیفتد، 
اشتغال ایجاد نمی‌شود و نتیجه بیکاری، آسیب‌های اجتماعی همچون 

اعتیاد، فساد، مشکلات خانوادگی، نارضایتی از نظام و دولت است.«

 رهبری

 سیدسلمان سامانی، سخنگوی وزارت کشور از برگزاری جلسه 
استانداران با حضور وزیر کشور و معاونان وزارتخانه و سایر اعضای 
ستاد انتخابات کشور خبر داد. به گفته او، در این جلسه بر رعایت کامل 
بی‌طرفی در برگزاری انتخابات و عدم استفاده از منابع مالی و امکانات 
هریک از نهادهای عمومی دولتی یا سایر نهادها در تبلیغات، له یا 
علیه نامزدها و ضرورت مراقبت استانداران از این امر تاکید شده است. 
 علی پورعلی‌مطلق، دبیر ستاد انتخاباتی کشور از تایید صلاحیت 90 
نفر برای انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس دهم خبر داد و گفت: »در این 
مقطع دو مرحله دیگر برای بررسی تاییدشدگان و رسیدگی به شکایت 
رد‌شدگان در شورای نگهبان برگزار می‌شود و ظرف ۲۰ روز آینده شورای 

نگهبان به این موارد رسیدگی می‌کند.«‌
 بهرام پارسایی، عضو هیات مرکزی نظارت بر انتخابات شوراهای شهر 
و روستا تماس برخی از اعضای هیات‌های نظارت استانی با نامزدهای 
شورای شهر و تهدید برای انصراف دادن از انتخابات را تخلف محرز 
بیان کرد و گفت: »این رفتار غیرقانونی است و ما از تمامی داوطلبانی 
که چنین تماس‌هایی با آنها گرفته شده، می‌خواهیم شکایت خود را 

به هیات مرکزی نظارت بر انتخابات تقدیم کنند.«
 حسین ذوالفقاری، ‌معاون امنیتی-انتظامی وزیر کشور تاکید کرد: »با 

موارد ضدامنیتی در انتخابات برخورد قاطع خواهد شد.« 
 عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان با بیان اینکه »در این 
مدت گزارش‌های متعددی درخصوص تبلیغات زودهنگام و تخریب 
نامزدهای احتمالی به شورای نگهبان ارسال شده است«، گفت: 
»شورای نگهبان با دقت فعالیت‌ها را رصد می‌کند و این موارد را در 

بررسی صلاحیت‌ها مدنظر قرار خواهد داد.«‌

 سرخط خبرهای انتخابات 

سخنگوی کمیسیون اصل 90 مجلس خبر داد

پرونده باز تخلفات بقایی با حکم انفصال از خدمت
سخنگوی کمیسیون اصل 90 مجلس شورای اسلامی 
از پرونده مفتوحه »حمید بقایی« در این کمیسیون 
درباره تخلفات صورت‌گرفته در زمان مسئولیت وی 
در سازمان میراث فرهنگی و گردشگری خبر داد و 
گفت: »پرونده بقایی در این زمینه همچنان باز است؛ 
حتی دیوان محاسبات کشور برای او حکم انفصال از 
خدمت صادر کرده است.« حمید بقایی، رئیس سازمان 
میراث فرهنگی در دولت دهم و سپس معاون اجرایی و 
مسئول نهاد ریاست‌جمهوری در همین دولت بود که 

خرداد سال 94 به دلیل برخی تخلفات بازداشت شد. 
با توجه به کاندیداتوری حمید بقایی با وجود پرونده 
به‌سرانجام‌نرسیده او در قوه‌قضائیه، برخی از احتمال رد 
صلاحیت او سخن می‌گویند، از همین رو بهرام پارسایی 
دیروز در گفت‌وگو با »ایسنا« در مورد پرونده مفتوح او 
توضیح داد: »پرونده‌ای مربوط به بقایی از سال 91 در 
زمان دولت احمدی‌نژاد در کمیسیون اصل 90 مجلس 
براساس گزارش‌های واصله مفتوح شده بود که این 

پرونده همچنان در حال پیگیری است.« 

 خبر

بعد از اعلام کاندیداتوری مستقل رئیسی اتفاق افتاد

اصولگرایان بر سر دوراهی 
اعلام کاندیداتوری سیدابراهیم رئیسی 
برای انتخابات ریاست‌جمهوری دوازدهم 
گرچه بارقه امید را بین حامیان جناح منتقد 
دولت روشن کرد اما دوام چندانی نداشت. 
اولین بیانیه انتخاباتی دادستان سابق 
کشور حاوی مطالبی بود که منتقدان 
دولت را شوکه کرد و اعتراض برخی از آنان 
را برانگیخت. او در این بیانیه تصمیمش 
برای حضور در انتخابات ریاست‌جمهوری 
دوازدهم را نه به دلیل خواست جبهه 
مردمی نیروهای انقاب )که به محور 
وحدت منتقدان دولت تبدیل شده است(، بلکه در پی 
»دعوت‌های پرشمار و محبت‌آمیز علمای گرانقدر، اقشار 
مختلف مردم و نخبگان و جوانان دلسوز« اعلام کرد. 
بخش دوم بیانیه انتخاباتی رئیسی اما شوک بیشتری به 
آنها وارد کرد. او در این بخش بر این نکته تاکید داشت که 
»فارغ از گروه‌بندی‌های سیاسی رایج و صرفا با تاکید بر 
رعایت قانون، اخلاق، انصاف، صداقت با مردم و پرهیز 
از جنجال و سوءاستفاده از مقدسات و بیت‌المال« وارد 

کارزار انتخاباتی شده است. 

 نقدهای زود، حمایت‌های زود
عبور رئیسی از جبهه مردمی نیروهای انقلاب و عدم 
اشاره به انتخابش از سوی جمنا خیلی زود با واکنش 
منفی و اعتراضی اصولگرایان عضو این جبهه مواجه شد. 
عزت‌الله ضرغامی، رئیس پیشین سازمان صداوسیما 
که نتوانسته در دومین مجمع عمومی جمنا جزء 
پنج گزینه نهایی این جبهه برای حضور در انتخابات 
ریاست‌جمهوری پیش‌رو باشد، اولین اصولگرایی بود که 
به بیانیه رئیسی واکنش نشان داد. او با صدور بیانیه‌ای 
از جمنا خواست نام رئیسی و پرویز فتاح، رئیس کمیته 
امداد امام‌خمینی)ره( را که از نامزدی انصراف داده بودند 
از لیست انتخاباتی خود حذف کند و دو گزینه دیگر 
را جایگزین این دو نفر کند. ضرغامی گرچه در بیانیه 
تلگرامی‌اش از اعلام آمادگی دادستان سابق برای حضور 
در انتخابات ریاست‌جمهوری استقبال و آن را باعث 
گرم شدن و رونق بخشیدن به انتخابات ارزیابی کرد اما 
بیانیه او را برای جبهه مردمی نیروهای انقلاب بازخوانی 
کرد. ضرغامی اظهارات رئیسی با این بیانیه را مرزبندی 
رئیسی با جریان نوپای سیاسی جبهه‌ مردمی نیروهای 
انقلاب اسلامی )جمنا( دانست. بر این اساس او از جمنا 
خواست به‌جای رئیسی و نفر پنجم، دو نفر بعدی یعنی 
حمیدرضا حاجی‌بابایی و علی نیکزاد را جایگزین کنند. 

 سکوت جمنا برابر اقدام رئیسی
بیانیه انتخاباتی رئیسی و بی‌توجهی او به جمنا هرچند 
صدای منتقدان دولت را درآورد اما جبهه مردمی نیروهای 
انقلاب در برابر آن سکوت کرد؛ سکوتی که با صدور 
اطلاعیه‌ای شکسته شد اما همچنان بر حمایت از 
دادستان سابق تاکید داشت و مدعی بود رئیسی با 
مشورت هیات‌رئیسه جبهه مردمی نیروهای انقلاب 
بیانیه‌ انتخاباتی‌اش را صادر کرده است. روابط‌عمومی 
جمنا در بند اول اطلاعیه‌اش تعبیر رئیسی از »فارغ از 
گروه‌‌بندی‌های سیاسی« را برگرفته از اساسنامه جبهه 
مردمی نیروهای انقلاب دانست و تاکید کرد: »اطلاعیه 
جناب آقای رئیسی با اطلاع و مشورت هیات‌رئیسه جبهه 
مردمی نیروهای انقلاب اسلامی بوده و ایشان به وحدت 

نیروهای انقلابی متعهد و پایبند است.« 
عقب‌نشینی جبهه مردمی نیروهای انقلاب به همین‌جا 
ختم نشد و ضرغامی که تاکید داشت به دلیل بی‌توجهی 
رئیسی به جمنا باید از فهرست نامزدهای این جریان 
حذف شود، شب‌جمعه پای منبر مسئول تولیت آستان 
قدس رضوی نشست. او وقتی با سوال خبرنگاران درباره 
حضورش در مراسم سخنرانی رئیسی مواجه شد، تغییر 

موضع داد و گفت: »جمنا با اطلاعیه‌ای که داد مجددا 
رئیسی را جزء پنج کاندیدای اصلی خود اعلام کرد و من 
به مطلبی که جمنا اعلام کرده اعتماد و اطمینان کامل 
دارم و این حرف برای من حجت است.« اما خبر روز 
بعد که از احتمال انتخاب عزت‌الله ضرغامی و مسعود 
میرکاظمی، وزیر نفت دولت دهم به‌عنوان ریاست ستاد 
انتخاباتی »رئیسی« خبر می‌داد، دلیل تغییر موضع 
رئیس پیشین صدا و سیما را مشخص کرد. گرچه این 
خبر هنوز به صورت رسمی تایید نشده است اما دیروز 
رئیس ستاد انتخاباتی دادستان سابق در استان تهران 
مشخص شد. سیدمهدی هاشمی نماینده مجلس نهم، 
از اصولگرایان نزدیک به جبهه پایداری است که قرار 
است رئیس ستاد انتخابات رئیسی در پایتخت باشد. 
برخی کانا‌ل‌های تلگرامی حامی رئیسی نیز دیروز 
فهرستی از وزرای کابینه آینده او را منتشر کردند که 
اکثریت آن در دست اصولگرایان تندرو است. در این 
فهرست عزت‌الله ضرغامی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه، محمدباقر ذوالقدر 
وزیر کشور، محمدباقر قالیباف معاون اول، حیدر 
مصلحی وزیر اطلاعات، حبیب‌الله سیاری وزیر دفاع، 
الیاس نادران وزیر اقتصاد، حمیدرضا حاجی‌بابایی 
وزیر آموزش و پرورش، محمدمهدی زاهدی وزیر علوم، 
پرویز فتاح وزیر نیرو، محمدجواد حاج‌‌علی‌اکبری وزیر 
ورزش و جوانان، علی نیکزاد وزیر مسکن، علیرضا مرندی 
وزیر بهداشت و درمان، مهرداد بذرپاش وزیر صنعت، 
محمد مخبر وزیر کار، ناصر سراج وزیر دادگستری، رضا 
تقی‌پور وزیر ارتباطات، علیرضا زاکانی معاون پارلمانی، 
محسن رضایی دبیر شورای عالی امنیت ملی، محمود 
حجتی وزیر کشاورزی، رستم قاسمی وزیر نفت و مرضیه 

وحیددستجردی معاون امور زنان معرفی شده‌اند. 
تصمیم دادستان پیشین کشور در انتخاب اصولگرایانی 
از جنس مهدی هاشمی به‌عنوان رئیس ستاد انتخاباتی، 
گرچه اعتراض بخشی از جریان راست سیاسی را 
خاموش کرده است اما طیف‌های دیگر این جناح 
همچنان ناراضی هستند. حسن بیادی، دبیرکل 
جمعیت آبادگران معتقد است رویکرد انتخاباتی جمنا 
شکست خورده است. به گفته او؛ »جمنا از گروه‌های 
تمامیت‌خواهی تشکیل شده که چون نتوانسته است 
تمامی احزاب و گروه‌های اصولگرا را با خود همراه کند 
در انتخابات ریاست‌جمهوری هم موفق نخواهد بود.« 
ابولقاسم رئوفیان، عضو جبهه ایستادگی نیز تاکید دارد 

»همه طیف‌های اصولگرایان، جمنا را قبول ندارند.«  

 آغاز به کار ستاد انتخاباتی حسن روحانی
هرچه سروصدای انتخاباتی در جناح اصولگرا بالاست 
اما اصلاح‌طلبان با آرامش بیشتری فعالیت‌های 
انتخاباتی خود را پیش می‌برند. خبری از کاندیدایی 
در سایه که یکی از استراتژی‌های این جناح برای ورود 
به کارزار انتخاباتی بود اما اختلاف‌نظر بر سر آن وجود 
داشت، نیست و احتمال منتفی‌شدن آن بالاست. بر 
این اساس دیروز استعفای محمدعلی نجفی و محمد 
شریعتمداری دو تن از مدیران ارشد دولت یازدهم که 
اسفند سال گذشته ارائه شده بود، در هیات دولت 
پذیرفته شد. ماه گذشته »انتخاب« از استعفای نجفی 
و شریعتمداری برای راه‌اندازی ستاد انتخاباتی روحانی 
خبر داده بود. براساس این خبر، ستاد روحانی برای 
انتخابات ریاست‌جمهوری در سه سطح تشکیل خواهد 
شد که سطح اول تحت ریاست محمدعلی نجفی 
است. وظیفه تشکیلات زیرنظر نجفی، تنظیم برنامه‌ها 
و سیاست‌های کلان و به‌نوعی یک اتاق فکر است. 
سطح دوم، ستاد مرکزی است که ریاست آن برعهده 
محمد شریعتمداری است. مرتضی بانک معاون نهاد 
ریاست‌جمهوری نیز رئیس ستاد شهرستان‌های روحانی 

خواهد بود. 

حاشیه‌هایی از اولین روز ثبت‌نام کاندیداهای ریاست جمهوری

محفل نطق و عکس

او که لباس کارگران ایران‌خودرو به تن 
داشت با همراهی جمعی از هوادارانش 
به ستاد انتخابات کشور آمد تا به‌عنوان 
تنها گزینه حزب پنجاه و چند ساله موتلفه 
ثبت‌نام کند. پس از حضور او خبرهایی 
مبنی‌بر ثبت‌نام اسدالله بادامچیان 
به‌عنوان گزینه دوم شنیده شد که البته 
میرسلیم خود را تنها گزینه موتلفه برای 
انتخابات معرفی کرد.  سیدمصطفی 
میرسلیم در حاشیه ثبت‌نام برای 
انتخابات در جمع خبرنگاران گفت: 
»من نامزد موتلفه هستم و تا آخر انتخابات حضور 
خواهم داشت. جمنا را از لحاظ اخلاقیات قبول 

دارم نه ساز وکار.« 

 ثبت‌نام با کراوات 
قاسم شعله‌سعدی که 
در دوره مجلس سوم و 
چهارم  نمایندگی مردم 
شیراز را در پارلمان 
برعهده داشته است با 
کراوات به ستاد انتخابات 
آمد. همین پوشش 
متفاوت او شاید یکی از 
دلایلی بود که ورودش 
به وزارت کشور را با 
حاشیه همراه کرد. در 
ابتدا از ورود او ممانعت 
شد و پس از ثبت‌نام 
هم میکروفن‌ها برای 
نشست خبری‌اش باز 

نشد. درنهایت او با حضور در جمع خبرنگاران اعلام 
کرد برای نجات ایران به صحنه آمده است. البته او 
تنها داوطلبی نبود که با کراوات به وزارت کشور آمد 

تا مسیر ریاست‌جمهوری را آغاز کند. 
 4 زن ثبت‌نام کردند

در میان کاندیداهایی که بیش از شهرت در عالم 
سیاست، چهره و عملکرد دیروزشان آنها را میان 
اخبار جای داد چهار زن بودند که ثبت‌نام کردند. 
شعله حاج‌میرفتاحی‌تبریزی با مدرک دکتری حقوق 
قضایی از ایتالیا در ساعات اولیه برای نام‌نویسی به 

ستاد انتخابات کشور رفت.
 یکی دیگر از این چهار زن اعظم جبلی‌موفق متولد 
1361 بود که به خبرنگاران گفت برای انتخابات 

شوراهای شهر و روستا هم ثبت‌نام کرده و آنقدر 
می‌آید و ثبت‌نام می‌کند تا یاد بگیرند خانم‌ها هم 
باید وارد عرصه انتخابات شوند. اکرم آذربهرام، یکی 
دیگر از کاندیداها بود که عصر دیروز با حضور در 
ستاد انتخابات کشور در انتخابات ریاست‌جمهوری 
ثبت‌نام کرد. او با بیان اینکه مدرک کارشناسی‌ارشد 
مطالعات زنان را دارد، مدعی شد: »من 20 سال 
در مذاکرات هسته‌ای بوده‌ام اما حسن روحانی 
و محمدجواد ظریف من را حذف کرده و نادیده 
گرفته‌اند« این نامزد انتخابات ریاست‌جمهوری تاکید 
کرد: »تنها راه خروج کشور از مشکلات آن است که 
زنان در راس امور قرار بگیرند. نمونه این مساله، خانم 
مرکل است که چهار دوره بدون رقیب رئیس‌جمهوری 

)صدراعظم( بوده است.«

 ریاست‌جمهوری آمال مردم عادی
وزارت کشور دیروز 
بیش از هرچیز میزبان 
مردم عادی بود که هیچ 
نقش و جایگاهی در 
سیاست نداشته‌اند. 
جوادگلپايگاني، بازیگر 
نقش آتقی در سریال 
آینه عبرت به وزارت 
کشور آمد، ثبت‌نام 
کرد و گفت خودش به 
روحانی رای می‌دهد. 
پیرمردی که مدعی بود 
حضورش برای انتخابات 
وحی الهی است و اگر 
مسئولان از او حمایت 
نکنند دچار عذاب الهی می‌شوند. او و  نگهبان 
یک کارخانه شیشه‌سازی نیز ازجمله افرادی بودند 
که فریم‌های جالبی برای عکاسان حاضر در ستاد 
انتخابات فراهم کردند. مهدی خزعلی، فرزند مرحوم 
ابوالقاسم خزعلی هم از دیگر داوطلبان بود. او که 
اعلام کرده بود پس از اذان ظهر به وزارت کشور 
می‌آید، در جمع خبرنگاران گفت: »گروه‌های چپ 
و راست را باید شکست. باید بدانیم احزابی که 
پروانه دارند عزیز هستند اما برای ما تصمیم‌گیرنده 

نیستند.« 
جوان‌ترین داوطلب انتخابات سال 96 هم سعید 
فرجی متولد سال 87 است که دیروز به خیابان 

فاطمی آمد.
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 دستاوردهای دولت

را تشریح کنید

محمد شریعتمداری، رئیس ستاد انتخابات حسن روحانی  

در دوازدهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری با بیان 

اینکه القای بی‌تفاوتی دولت نسبت به معیشت مردم یک دروغ 

بزرگ است، تاکید کرد: »نقدهای اقتصادی وارد بر دولت و 

موضع‌گیری‌های غیرمنصفانه از سوی مخالفان و منتقدان فقط 

باعث ناامیدی مردم و کوچک‌شمردن دستاوردهای دولت در 

چهار سال گذشته می‌شود بنابراین همه مدیران و دلسوزان که 

به‌نوعی در دولت مسئولیت دارند باید این دستاوردها را برای 

مردم تشریح کنند.« او با بیان اینکه در چهار سال گذشته تدبیر 

و عقلانیت حاکم بر مناسبات دولت بوده است، خاطرنشان 

کرد: »اینکه دولت را متهم به کم‌کاری و خستگی می‌کنند 

نیز یک دروغ بزرگ و اتهام بی‌اساس است؛ دولت تدبیر و 

امید در دوران مسئولیت خود تورم بالای ۴۵ درصد را به زیر 

۱۰ درصد رسانده و در همه حوزه‌ها اعم از کارگری، کارمندی 

و بازنشستگان و مستمری‌بگیران، دولت به صورت چشمگیری 

افزایش حقوق اعمال کرده است.«

پیام تسلیت ولایتی به مناسبت 

درگذشت مرحوم باریک‌بین

ــای   ــس و امن ــات موس ــس هی ــی رئی ــر ولایت علی‌اکب

دانشگاه آزاد اسامی با ارسال پیامی درگذشت 

هادی باریک‌بین نماینده پیشین مقام معظم رهبری 

در قزوین را تسلیت گفت. در بخشی از این پیام 

ــوان  ــه عن ــهید ب ــدر و ابوالش ــه عالی‌ق ــت:»آن فقی آمده‌اس

نماینده مردم بزرگوار قزوین در مجلس خبرگان رهبری 

ــه  ــت ب ــرای خدم ــف ب ــای مختل ــود را در عرصه‌ه ــر خ ،عم

ــراوان  ــات ف ــاء خدم ــود و منش ــپری نم ــاب س ــام و انق نظ

ــم،  ــخصیتی عال ــوان ش ــه عن ــان ب ــاد ایش ــام و ی ــد و ن گردی

فقیه، فداکار و انقلابی برای همیشه در اذهان به نیکی 

باقی خواهد ماند.اینجانب این ضایعه را به محضر مقام 

معظم رهبری)مدظله العالی(، علماء و روحانیت معزز، 

ــوار  ــز و بزرگ ــردم عزی ــژه م ــه وی ــران و ب ــریف ای ــت ش مل

قزوین و خانواده معزز آن مرحوم تسلیت عرض نموده، 

از خداوند متعال برای ایشان غفران و رحمت الهی و 

ــم.« ــئلت می‌نمای ــر مس ــر و اج ــدگان صب ــرای بازمان ب

 سیدابراهیم رئیسی در اولین سخنرانی انتخاباتی

 حضور بازیگر نقش »آتقی« در وزارت کشور برای ثبت‌نام 

   کوتاه از وزارت کشور

 عبدالرضا رحمانی‌فضلی، وزیر کشور: تبلیغات 

زودهنگام قطعا تخلف است و همه نامزدها و احزاب 

و شخصیت‌ها ازجمله رسانه‌هایی که از بودجه عمومی 

استفاده می‌کنند نباید تبلیغات داشته باشند اما فعالیت 

در جهت آگاه‌سازی مردم را تبلیغات زودرس نمی‌دانیم.

 سیدسلمان سامانی، سخنگوی وزارت کشور: تعداد 

ثبت‌نام‌کنندگان از ١٠٠ نفر گذشته است. 

 علی‌اصغر احمدی، رئیس ستاد انتخابات کشور: 

مسن‌ترین فرد ثبت‌نام‌کننده ۷۹ ساله و جوان‌ترین 

فرد ۲۱ ساله است.

 حسین ذوالفقاری، معاون امنیتی وزارت کشور: برخورد 

قاطعی با هر مورد ضدامنیتی در انتخابات خواهیم 

داشت. 


